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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉS  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2020.01.25. 

 Helyszín: Bakonybél Faluház, Faluház előtti tér 

 Rendezvény megnevezése: Közösségi beszélgetés 

 A program célja:  A közösségi beszélgetések célja a  közösségi interjúk során szerzett 
 tapasztalatok, feltáruló értékek, kérdések, témakörök   és a közösséget foglalkoztató 
 problémák  megbeszélése 

 Téma:  a közösségi eseményeknél az önkéntes feladatvállalás  fontossága, az önkéntesség 
 szerepe, tartalma, lehetőségei és az eddigi  helyi tapasztalataink 

 Célcsoport: 
 -  Aktív korúak 
 -  Idősek 
 -  Fiatalokat 

 A rendezvényen 27 fő vett részt. 

 Vezetik: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő és Márkus Zoltán polgármester 

 Mindannyian megtapasztalhattuk, hogy egy  komoly  közösségi eseményt nem is 
 tudnánk más módon megtartani, mint önkéntesek segítségével, mivel mint anyagi, 
 mint személyi feltételeink nem elégségesek;  csak akkor járunk sikerrel,  ha a 
 faluban élők önkéntesen  összefognak, egy jó cél, vagy közösségi érdek kapcsán, 
 egy közös rendezvény, vagy egy karitatív cél érdekében 
 Mindenki lehetőségei,  tudása és hozzáértése alapján nyújthat segítséget  a közösség 
 érdekében. 
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 A  beszélgetés  során  Márkus  Zoltán  hangsúlyozta,  hogy  a  helyi  összefogás,  az 
 egyéni  segítségnyújtás,  az  aktivitás  érték,  amely  nem  mérhető  pénzben,  hanem 
 emberi  kapcsolatok  kiteljesedéséről  szól,  valamint  egymás  segítéséről,  hogy 
 elérjük a kívánt célt. 

 Ezen  a  közösségi  beszélgetésen  szó  esett  az  önkéntesen  vállalt  tevékenységek  által 
 okozott örömről is, hiszen jó érzés másoknak adni, a közösségnek segíteni. 

 Bakonybélben  számos  önkéntes  segítő  van:  bakonybéli  nyugdíjasok,  a  Vitnyédi 
 Zsiványok  (Egyesület),  a  bakonybéli  virágosítók,  Guzmics  Izidor  Turisztikai 
 Egyesület  tagjai,  valamint  önkormányzati  dolgozók.  Az  ilyen  összefogások 
 eredménye  mindig  kézzel  fogható  és  jó  példa  a  falu  azon  lakóinak,  akik  ezekben 
 nem  vesznek.  Próbálunk  mindenkit  a  jövőben  a  közösségi  szerepvállalásba  és  a 
 megvalósításba  bevonni.  Az  Önkormányzat  ezen  szerepvállalásban  példát  mutat 
 azzal, hogy ezeket az önkénteseket összefogja és koordinálja. 

 Összegzése  a  mai  beszélgetésnek  az  volt,  hogy  több  ilyen  jellegű  közösség 
 összekovácsoló rendezvényt, összejövetelt, beszélgetést kell tartanunk a jövőben. 

 A program a közösségi szerepvállalás erősödését segíti. Ez a társadalmi 
 felzárkózási politikának is fontos eszköze, a közösségi munka hatására az érintett 
 emberek is együttműködnek a problémák megoldásában. A helyi identitást erősítő 
 közösségfejlesztési folyamatok erősödnek,  eredményeként  fejlődik a közösség 
 tagjainak egymás iránti felelősségtudata is, a közösség tagjainál megerősödnek a 
 szükséges kompetenciák, az önkéntesség fejleszti a helyi identitást, valamint a 
 településhez, a  térséghez való kötődést. 

 Az önkéntes kezdeményezések  megerősödése segíti a helyi közösségi 
 konfliktusok megoldását és elősegíti az önálló cselekvési képességek erősítését. 
 A program segített a meglévő humán erőforrások felszínre kerülését az 
 együttműködések következtében ezen erőforrások aktivizálódnak és minőségi 
 változást hoznak a település  közösségének életében  . 

 Gazdag Miklós Anikó közösségfejlesztő ügyesen vezette a beszélgetést,  a 
 program kevés  fejlesztői iránymutatással, élénk közösségi aktivitással nagy 
 részvétellel zajlott. 
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 A  közösségi  találkozó  témája  összhangban  van  az  ITS  3.1.3  és  a  3.1.5  pontjával, 
 valamint igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévők  vállalták,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának  is, 
 akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez. 

 A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2020.01.25. 


